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СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ: 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 
 

Сучасна система управління державними фінансами спрямована 

на відновлення економічного зростання та підвищення рівня і якості 

життя населення, рівня конкурентоспроможності вітчизняної 

економіки, зниження її залежності від зовнішньоекономічної 

кон'юнктури. Вагомим стратегічним пріоритетом є система управління 

державними фінансами, яка передбачає реалізацію комплексу 
послідовних і взаємопов'язаних інституційних змін, спрямованих на 

системне підвищення рівня конкурентоспроможності вітчизняної 

економіки, зниження її залежності від зовнішньої кон'юнктури. 

Проблематика управління державними фінансами, 

взаємоузгодженості складових системи державних фінансів 

розкривається в багатьох наукових дослідженнях вітчизняних та 

зарубіжних вчених: Дж. Кейнса [1], Л. Лисяк [2], В. Макогон [3-4], 

І. Чугунова [3] та інших. Разом з тим, вагомим завданням є подальший 

розвиток системи управління державними фінансами. 

Для швидкої адаптації та підвищення рівня фінансово-бюджетної 

стійкості до зовнішніх і внутрішніх умов необхідна модернізація 
системи управління державними фінансами. Реалізація заходів у сфері 

управління державними фінансами повинна базуватись на принципах: 

системності, комплексності, оперативності прийняття рішень, 

відповідальності органів державного управління за досягнуті кінцеві 

результати; відкритості та прозорості діяльності суб’єктів системи 

управління державними фінансами. Вагомим пріоритетом щодо 

підвищення ефективності сектору загального державного управління є 
застосування секторальної системи надання державної фінансової 

підтримки, яка буде спрямовуватись на стратегічні цілі розвитку. 

Одним з основних завдань є удосконалення системи державного 

прогнозування та планування, що дозволить підвищити ефективність 

управління коштами сектору державного управління на основі 

координації пріоритетів соціально-економічного розвитку і фінансово- 

бюджетної політики в рамках реалізації державних програм. 
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Вагомим завданням з метою удосконалення системи управління 

державними фінансами є забезпечення взаємоузгодженості бюджетної 

та грошово-кредитної політики. Метою грошово-кредитної політики 

має стати забезпечення сталого уповільнення інфляції як найважливішої 

умови для стійкого і збалансованого розвитку економіки країни. 

Для забезпечення фінансової стійкості пенсійної системи та 
соціально прийнятного рівня пенсійних виплат з урахуванням 

фінансових можливостей держави необхідно продовжувати роботу 

щодо адаптації пенсійної системи до постійно змінюваних економічних 

та демографічних умов. 

Для розвитку соціального обслуговування та підвищення якості 

соціальних послуг доцільним є: впровадження в практику надання 

послуг супроводжуваного проживання; розвиток нормативно-правової 

бази по соціальному обслуговуванню населення, включаючи 

впровадження нових форм життєустрою непрацездатних громадян. 

Підвищення ефективності діяльності органів державного 

управління передбачає оптимізацію функцій органів державного 
управління, перехід на корпоративні принципи управління; підвищення 

рівня відповідальності органів місцевого самоврядування; розширення 

переліку державних послуг для громадян з використанням електронних 

дистанційних форм. 

Ефективна система управління державними фінансами дозволить 

створити умови для економічного зростання країни. 
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